



Kategorija: Lubrikanti

Lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pozdravite svoje najintimnije trenutke sa savršenim izborom – **lubrikant** brenda pjur! Kada je reč o uživanju, svaki detalj igra ključnu ulogu, a pravilan odabir lubrikanta može znatno unaprediti vašu senzualnu avanturu. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, a **lubrikant** pjur predstavlja pravi izbor za sve koji žele prirodnu i sigurnu podršku.

Zamislite situaciju – vi i vaš partner uživate u romantičnoj večeri koja se pretvara u strastvenu igru. Sve izgleda idealno, ali je potrebna dodatna podrška za potpunu opuštenost i uživanje. E, tu dolazi **lubrikant** pjur sa svojom revolucionarnom formulom na bazi vode. Ovaj **lubrikant** je deblji i dugotrajniji, što ga čini savršenim za produžene trenutke strasti. Njegova kvalitetna formula obezbeđuje da vaša svakodnevna iskustva postanu nezaboravna.

Šta ga čini posebnim? **Lubrikant** iz brenda pjur je bez mirisa, hranljiv i potpuno bez okrutnosti, što ga čini savršenim izborom za one koji cene prirodne sastojke i autentičnost. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek ulazite u svet intimnih igara, ovaj **lubrikant** pruža nežno iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Zahvaljujući svojoj težini od 0.15 kg, ovaj proizvod je idealan za svakodnevnu upotrebu. Mnogi naši kupci ističu kako je **lubrikant** pjur promenio njihov pristup intimnosti, olakšavajući im da se potpuno prepuste trenutku. Neka vaša intimnost bude besprekorno zadovoljstvo sa ovim izvanrednim proizvodom.

Ne zaboravite ni na praktičnost – naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, garantujući da vaši proizvodi stignu do vas bez ikakvih neugodnosti. Privatnost je od suštinskog značaja, posebno kada se radi o ovakvim proizvodima, i mi to u potpunosti razumemo. Vaša udobnost i sigurnost prilikom kupovine su nam na prvom mestu.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ukoliko želite da obogatite svoje intimne trenutke i uživajte u sigurnosti koju pruža **lubrikant** pjur, ne čekajte više! Istražite našu ponudu i pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili sve prednosti ovog izvanrednog proizvoda. Naručite sada i saznajte kako jedan mali korak može značajno da unapredi vaše iskustvo.

Zaboravite sve prethodne mere opreza - sa **lubrikantom** pjur možete se opustiti i prepustiti svim čarima koje intimnost može doneti. Iskoristite priliku da se oslobodite svih inhibicija i istražite nove dimenzije uživanja. Neka svaki trenutak bude prožet strastvenim užitkom i nezaboravnim sećanjima, sve uz pomoć našeg kvalitetnog **lubrikanta**.

Pridružite se našoj zajednici zadovoljnih kupaca i uverite se sami u kvalitet koji nudimo. Vaš put ka zadovoljavajućem i opuštajućem iskustvu počinje ovde. Naručite svoj **lubrikant** danas i krenite u avanturu koja će vas ujediniti sa partnerom na novim nivoima emocionalne i fizičke povezanosti.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml PJUR000130
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	827160111373
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------